

CPC
at-ia Iancu
13.02.2024

ROMÂNIA JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE Nr.....	516
IEȘIRE	
Ziua ..12..	Luna ..02.. Anul 2024

D.G. Iancu
13.02.2024

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

Consilier Județean – ROBERT ISTVAN LASZLO

Comisia pentru învățământ, activități social- culturale, culte, sport și tineret

RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile art. 225 alin (2) din O.U.G. nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la activitatea desfășurată în anul 2023 în calitate de consilier județean

În calitatea de consilier județean, în perioada ianuarie – decembrie 2023 am participat la ședințele Consiliului Județean, atât fizic cât și on-line, respectiv la ședințele comisiei de specialitate, ocazie cu care am susținut toate proiectele de hotărâre contribuind astfel la realizarea misiunii Consiliului Județean Satu Mare ca autoritate a administrației publice locale constituită la nivelul județului Satu Mare.

În perioada menționată, Consiliul Județean Satu Mare s-a întrunit în plenul său în 25 de ședințe, din care: 12 ședințe ordinare și 13 ședințe extraordinare. Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret s-a întrunit în 21 de ședințe.

În desfășurarea activității de consilier județean, am respectat prevederile Regulamentului de Organizarea și Funcționare al Consiliului Județean Satu Mare, cât și respectarea legii, a transparenței, a obiectivității și urmărirea interesului cetățenilor.

Am acordat o atenție sporită tuturor materialelor de pe ordinea de zi, am studiat și analizat proiectele de hotărâri pentru fiecare ședință și mi-am exprimat votul pentru punctele de pe ordinea de zi, în vederea implementării unor obiective care sunt importante în vederea dezvoltării județului Satu Mare.

În activitatea mea în cadrul ședințelor comisiei de specialitate și în cadrul ședințelor Consiliului Județean Satu Mare am respectat regimul conflictului de interese, conform prevederilor legale. De asemenea, am depus la termen, declarațiile de avere și de interese.

În perioada de activitate, m-am deplasat în mai multe localități ale județului, identificând diferite probleme care mi-au fost aduse la cunoștință de către autorități, sau cetățeni. Am participat la o serie de activități organizate de instituțiile culturale, de culte și de învățământ, având o bună colaborare cu întreg aparatul de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, cu instituțiile subordonate cât și cu colegii consilieri județeni.

În perioada 2-7 iulie 2023 am făcut parte din delegația Consiliului Județean Satu Mare în județul înfrățit Ostalb din Germania, ocazie cu care s-a marcat aniversarea a 50 de ani de existență, în actuala configurație administrativ – teritorială, a județului Ostalb, fiind prima vizită după restricțiile cauzate de pandemie, pentru a intensifica și mai mult parteneriatul existent. Programul delegației a fost strâns legat de domeniile în care cele două județe colaborează prin crearea unor grupuri de lucru comune: sănătate, educație, turism și managementul deșeurilor.

Principiile care au stat și vor sta la baza activității mele au fost și vor rămâne seriozitatea, obiectivitatea și transparența decizională, respectarea legilor țării, pentru a reprezenta în mod corect în Consiliul Județean toate categoriile sociale din teritoriu.

Satu Mare
12 februarie 2024

Consilier județean,
Robert Istvan Laszlo

